

# 同名司机同日同地同违法 明港交警依法严办严处罚

# 巧赞

信阳消息(李代余 田连合) 2017年10月10日,信阳市公安交警支队明港勤务大队查处两起重型货车超载严重交通违法行为。巧合的是,这两起交通违法行为当事驾驶员居然同名同姓,同日同地点违反同一种交通法,交警依法予以“同”罚。

10日下午,按照十九大安保及“三个不发生”创建活动安排部署,明港勤务大队狠抓路面防控,严查“两客一危”、重型货车等重点车辆的严重交通违法行为,大队治超中队立足省道335线对过往重点车辆进行检查。15时16分,信阳市平桥区邢集镇黄图成驾驶豫SB9\*\*5号牌运载河砂重型货车从西往东驶至执勤点时涉嫌超载,被执勤人员拦停检查。经查该构成车载物超过核定载质量30%以上的超载交通违法行为,正当执勤人员对黄图成进行告知取证时,豫QC1\*\*1号牌重型货车同样满载河砂驶来。该车也因涉嫌超载被执勤人员拦查,经查该车同样构成载物超过核

定载质量的30%以上的超载交通违法行为。

真是无巧不成书,第二辆超载重型货车的驾驶员居然也叫黄图成。经进一步调查核实,这两个黄图成的身份信息和驾驶证信息均为真实,二人之前素不相识。第一个黄图成为平桥区邢集镇人,今年35岁,2007年1月在信阳取得B2型驾驶证,驾驶货车超过10年;第二个黄图成为平桥区王岗乡人,今年25岁,2004年5月在信阳取得C1型驾驶证,2017年9月又在湖北省襄阳市增驾取得B2型驾驶证,仍处于实习期内,驾驶货车不足1月。

法律面前,人人平等。依据《中华人民共和国道路交通安全法》第92条之规定,明港交警对这两个同名同姓同地点同违法的黄图成均处于罚款1000元,驾驶证记6分的行政处罚,并移交交通部门对其超载货物进行卸载。

交警友情提示:新司机和老司机,守法驾驶放第一,货车超载,祸从货起。

## 本期话题

## 文明旅游是最美风景

刚刚过去的长假,不少市民也都趁机旅游,放松身心。因此,大家也对文明旅游有了更深的感触。

### 吴双 导游

一座城市想要留住人心,光有高颜值可不行,还得有文明的氛围。我们的工作就是跟景区、跟游客打交道,对文明旅游的重要性体会得很深刻。导游要从自我行为规范和引导游客行为两方面入手,进行文明旅游宣传。从自身来说,首先要求文明用语和礼貌行为,懂得运用正确的方式方法来引导游客文明出行。另外,就是要对游客的不文明行为进行纠正引导,共同保护景区的环境,在带团过程中也得当好文明引导员。

### 李庆杰 公司职员

假期带孩子在信阳周边玩一圈,很高兴。更让我欣慰的是,7岁的儿子吃完东西后,会主动把垃圾放到景区的垃圾桶里,他还对我说:“这里风景这么美,我们不能乱扔垃圾,不然这里就不美了。”文明出行、维护景区环境、遵守景区秩序,是每一个游客的责任,而父母更应以身作则文明出游。我想如果每一个人都能把景区当成家一样爱护,那么美丽的风景会更动人。

### 宋宇轩 漯河中学学生

旅行是一件让人放松心情,愉悦身心的事。旅行时我们不仅欣赏了美景,享受了美食,同时还增长了见识,开阔了视野。文明与旅游同行是每个出游的人应当牢记的。细节决定着你在别人眼里是一道怎样的风景,只有将文明变成美景的一部分,才能悦人悦己。在所有的风景中,最美的风景是文明,有了文明,风景才会更美。反之,再美的风景,因为不文明的行为,也会变得花容失色。  
(本报记者 马依钊 整理)



建设国家卫生城市 公益广告  
创建全国文明城市

## 健康生命源于自然

The protection of the natural environment, and create a better future.  
Healthy life from nature.

中共信阳市委  
信阳市人民政府

信阳晚报社 宣